

Премијери Србије и Албаније Александар Вучић и Еди Рама сложили су се на данашњој дискусији на Београдском безбедносном форуму да питање евроинтеграција обе земље нема алтернативу и изразили оптимизам када је у питању будућа сарадња Србије и Албаније. Једино око чега се двојица државника данас нису сложила то је по питању Косова.



Вучић је рекао данас током дискусије са Рамом да ће Србија наставити дијалог са Приштином, да ће уложити још више времена и труда да би ситуација била боља.

Рама је рекао да је Косово једна од ствари око које се са Вучићем потпуно разликује.

- Косово је питање о којем се потпуно не слажемо јер мој став је да што пре Србија призна Косово то ће бити боље за све. Али, истовремено постоји процес који у потпуности подржавам, а то је дијалог као врло важно средство на којем ће се заснивати моћ у будућности - рекао је Рама у дебати о српско-албанским односима са премијером Србије Александром Вучићем.

Рама: Трепча припада народу Косова - да не желите можда да је пренесете?

Рекао је и Трепча припада народу Косова.

- Да не желите можда да је пренесете... Људи морају да схвате да је Трепча рудник на тлу Косова и да припада грађанима Косова без обзира да ли су Албанци или Срби - казао је.

Вучић: Све око Трепче Косово радило илегално

- Косово је урадило јако лошу ствар када је реч о економији и развоју Трепче. То су урадили илегално и без консултација са Србијом. Нађите једног Србина који ће се сложити са преузимањем Трепче - рекао је Вучић.

Премијер Србије рекао је и да је питање Трепче изненадило све у Србији, као и да не зна шта даље да ради поводом тога, јер му није јасан разлог због чега су косовски Албанци то урадили.

Подсетимо, Скупштина Косова је у ноћи између петка и суботе усвојила Закон о Трепчи по којем је Влада Косова власник 80 одсто тог комбината, а Влада Србије јуче је одлучила да поништи све последице аката које су донеле примремене институције у Приштини.

- Трепча није само економско, већ и политичко питање. Приштина је урадила најгору ствар када се ради о Трепчи, јер није хтела да говори са Србима на Косову о томе, нити да разговара са онима који тамо раде. Прескочили су све процедуре из својих интерних разлога. Не могу да нађем разлог зашто су то урадили - рекао је Вучић, на панел дискусији у оквиру 6. Београдског безбедносног форума.

Он је додао да нема разлога да се прекине дијалог са Приштином.

Рама: За разлику од вас који имате две љубави, ми имамо само једну - то је

политика Запада

На питање да ли у Албанији постоји слично неразумевање као у Србији када је реч о захтевима тешких реформи, Рама је рекао да је та држава у другачијој ситуацији "јер "Албанија није између две љубави".

- "Имамо само једну љубав, и то је пут ка Западу" - рекао је Рама објаснивши да су Албанци одувек желели да буду део Европе.

Албански премијер је појаснио да, када је реч о две љубави, мисли на о сећања грађана Србије, односно Албаније, а не на политику влада две државе.

Вучић: ЕУ није ствар љубави, већ бирање између прошлости и будућности

Рама је додао да су реформе у Албанији спроведене управо зато што њени грађани желе да се модернизују и да постану део велике европске породице.



